2013年浙江省嘉兴中考科学卷
  本卷可能用到的相对原子质量：H-l C-12 0-16 N-14 Na-23 Cu-64

卷  I

一、选择题(本题有20小题，每小题4分，共80分。请选出一个符合题意的正确选项，不选、多选、错选，均不给分)

1．臭氧(O3)、二氧化氯(Cl02)、双氧水(H202)等都是生产、生活中常用的消毒剂，三种物质中都含有

  A．氧分子    B．氧离子    C．氧气    D．氧元素

2．研究人员近日宣布，他们以裸藻为主要原料成功生产出塑料。裸藻是一类兼具动物和植物特点的单细胞生物，之所以把它称为“裸藻”，原因是与其它的藻类细胞相比，它的细胞没有

  A.细胞壁    B．细胞膜    C．细胞质    D．细胞核

3．CeCu2Si2是一种高温超导材料。CeCu2Si2中铜元素的化合价为+2价，硅元素的化合价为-4价，则铈(Ce)元素的化合价为

  A. -4    B．-2    C．+2    D.+4
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4．如图所示，铅球由a处向右上方推出，在空中划出一道弧线后落到地面b处。铅球在飞行过程中，不断改变的是
A．惯性的大小    B．运动的方向

 C．受到重力的大小    D．受到力的个数

5．科学家到一些边远山村调查各种心血管疾病以及糖尿病等现代慢性病的发病情况，发现当地人的发病率比较低。分析他们的膳食结构，村民们吃的植物性食物较多，尤其是各种蔬菜。由此推断，食物中哪种营养素可能对预防心血管疾病的发生具有重要作用
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  A.糖类    B．蛋白质    C．纤维素    D．无机盐
6．如图是某取暖器的工作电路图。为了安全起见，取暖器一般都要安装一个跌倒开关S，使取暖器倾倒时整个电路断开。则跌倒开关S应安装在

    A．a处      B．b处      C．c处      D．d处

7．当一位科学家通过实验宣称在某领域获得一项重要发现时，判断这项发现是否可信的最好理由是
  A．该领域其他专家的意见    B．实验报告撰写的详细程度

  C．该科学家是否为这一领域的权威    D．他人能否重复其实验并得到相同的结果
8．同学们在做氧气性质实验时，将点燃的木炭伸人集气瓶内，有的现象明显，有的却不明显。导致现象不明显的原因可能是 

    A．排水法收集前未将集气瓶灌满水    B．导管口连续放出气泡时开始收集氧气   

    C．收集满后盖上毛玻璃片拿出水面    D．收集满氧气的集气瓶正放于桌面
9．电动车的反光镜是用来观察车后情况的平面镜。在某次行驶时，发现左侧反光镜中看到的是车后的树梢和天空，却看不见路面的情况。为确保行驶安全，左侧反光镜的镜面应该
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A.向外旋转       B．向内旋转       C．向下旋转      D．向上旋转
10．某科学兴趣小组要在实验室制取一定量的MgSO4。同学们分别在实验室里找到了以下四种反应物，其中不能通过与稀硫酸反应制得MgSO4的是

  A．Mg   B．MgO   C．Mg(OH)2    D．MgCl2
[image: image8.png]


11．在海上想要获得淡水，可采用如图所示的“充气式太阳能蒸馏器”。它是通过太阳照射充气物内的海水，产生大量水蒸气，水蒸气在透明罩内壁形成水珠，收集即可。在此过程中发生的物态变化是

  A．先汽化，后液化    B．先沸腾，后凝固

  C．先液化，后汽化    D．先蒸发，后沸腾

12．今年上半年，我国多地出现人感染H7N9禽流感病毒的病例，并导致多人死亡。以下有关H7N9禽流感的说法，正确的是

  A. H7N9禽流感病毒是一种单细胞生物

  B．为了预防禽流感，不能食用煮熟的鸡蛋和鸡肉
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  C．不管是否处于禽流感疫区，都应将禽类扑杀掉

  D．当出现流感症状时，应及时就医，不擅自服药治疗

13.往一定量的稀硫酸中加入过量的锌粒，如图是反应过程中某种量Y随加入锌粒的质量变化的关系，则Y不可能表示

  A．硫酸的质量分数    B．生成硫酸锌的质量
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  C．溶液的pH    D．生成氢气的质量

14.端午节那天，小明发现煮熟的咸鸭蛋有的沉在水底，有的浮在水面（如图所示）。若甲的体积比乙小，则下列分析合理的是

  A.甲的质量比乙大    B．甲受到的浮力等于重力

  C．甲的密度比乙大    D．乙受到的浮力大于重力

15.如图所示为验证动物需要呼吸的实验装置，下列有关说法错误的是
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  A．在实验前应该检验装置的气密性

  B．为了使实验现象更明显，可适当增加试管内的昆虫数量

  C．实验时为便于操作和观察，应该用手握紧试管

  D．为更好地控制变量，可在乙试管内放入等数量的同种死昆虫
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16.土星是太阳系的第二大行星，2013年4月28日发生了土星“冲日”现象。所谓“冲日”是指位于地球轨道外侧的大行星和地球运行到与太阳同一条直线上，而且地球处于大行星和太阳之间。在“冲日”期间用天文望远镜观察土星，则看到的土星“星相”类似于

  A.新月    B．上弦月    C．满月    D．下弦月

17.下列实验设计，不能达到实验目的的是
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  A．甲装置验证空气中有水分    B．乙装置验证X溶液中是否含有Cl-
  C．丙装置验证质量守恒定律    D．丁装置验证可燃物燃烧的两个条件

18.为了得出条形磁铁的磁性两端强、中间弱的特性，某同学设计了以下四个实验，其中不能达到目标的是

[image: image4.png]



A．将甲实验中的条形磁铁平移靠近三颗小铁球

B．将乙实验中的两根条形磁铁相互平移靠近

  C．将丙实验中的条形磁铁从挂有铁块的弹簧秤下向右移动

  D．将丁实验中放在一堆大头针上的条形磁铁提起
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19．当我们在餐厅享受美食，或在风景名胜流连，是否经常遭遇二手烟？当你闻到那刺鼻的气味时，是转过脸去默默忍受，还是果断上前制止？和直接吸烟一样，二手烟也可导致肺癌、冠心病等各种疾病。如图是我国不同场所有烟状况的抽样调查结果(即在过去的30天内看到有人吸烟的天数比例)。对此下列分析正确的是
A．医疗卫生机构的有烟状况比例最低

B．城市的公共场所和工作场所有烟状况比农村严重

C．公共交通工具中，农村与城市的有烟状况差异最大
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D．餐厅中，农村和城市的吸烟人数的比例均达到90%
20．如图是杂技演员演出时的过程示意图。男演员从甲处用力向上起跳，落下后踩在翘翘板的a端，能把站在b端的女演员弹上乙处。由于存在阻力，故

  A．男演员的质量必须要大于女演员的质量

  B．甲处男演员的势能一定要大于乙处女演员的势能

  C．男演员离开跳台时的机械能一定大于乙处女演员的势能

  D．女演员弹起时的动能与她站在乙处时的机械能相等

卷  Ⅱ

二、简答题（本题有9小题20空格，每空格3分，共60分)
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21.下面是用气球做的两个小实验，试回答相关问题。

  (1)如图甲，松开气球的口子，快速放气后会感到气球变凉，这是因为气体对外做功，导致内能__________ (选填“增大”、“不变”或“减小”)。

  (2)如图乙，松开气球的口子，气球向后喷出气体的同时，气球会沿着绳子快速向前飞去，这说明________________________．

22．血液是反映人体健康状态的“晴雨表”，通过对血液成分的分析，可以了解身体的许多生理状况，所以体检时常需抽血化验。
(1)抽血前，在受试者的手臂穿刺部位以上约6厘米处系上止血带，然后要求受试者紧握和放松拳头几次，使血管变粗、隆起。由此可知抽取血液的血管是_____________
 (2)进针时，尽管有较强的疼痛感，但受试者并不会把手臂缩回，这是因为大脑能控制___________中的缩手反射中枢。
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  (3)抽血后，用脱脂棉球按住穿刺点，伤口很快就可止血。在此过程中，血液中的_______________起着重要作用。

23．生活中有很多物品可以为科学实验所用。如图所示，玻璃瓶中都装满冷开水，并加入碳酸氢钠（一种C02释放剂）。将装置置于光照条件下，一段时间后，_______（选填“甲”或“乙”）瓶中的铁钉先出现锈迹，原因是________________。

24.根据事物某一方面的特征，按其异同或有无分为两组，如此反复，可使它们之间的关系变得更加清晰。

  (1)为认识水稻、西瓜、松树、海带、地钱5种植物，按有无种子可先将水稻、西瓜、松树分为一类，再按____________将水稻、西瓜分为一类。

	实验
次数
	电阻
R/欧
	电流
I／安

	1
	2
	1.2

	2
	4
	0.6

	3
	6
	0.4


 (2)CO2、SO2、Mg0、Cu0都属于氧化物，若依据组成元素的不同，可将它们分为____________两类。
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25.如图是某同学研究电流与电阻关系的实物图。

 (1)实验时，将定值电阻R由2Ω换为4Ω，滑动变阻器R’的滑片P应向 _______ （选填“左”或“右”）端移动才能达到实验目的。

 (2)上表是他的实验记录，分析表中数据可知，他在实验时，将电阻R两端的电压控制在____________伏。
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26.有关部门每年都要发布春季和秋季“卫星日凌时间预告”。所谓卫星日凌是由于地球的公转，使定点在赤道上空的通讯卫星与太阳及地面卫星接收站大致位于一条直线上，此时太阳发出的电磁波干扰卫星发射的电磁波，从而影响地面卫星接收站收到的电视信号质量。

  (1)每年会出现两次卫星日凌现象，时间分别在______（填节气）前后。

  (2)如果当年为太阳活动峰年，那么接收站受到的干扰会更大。常见的太阳活动有太阳黑子、耀斑、日珥等，其中____________的多少和大小往往作为太阳活动强弱的标志。
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27.如图是液压起重车的示意图。使用时液压杆将起重臂顶起，可将重物吊起并安放到需要的地方。
(1)起重机钢索下端有一滑轮，这是____________滑轮。

(2)吊起重物时，应将液压起重车后部的四个金属支架放下以代替后轮，这除了起稳定作用外，还能减小对地面的________。

(3)顶起起重臂时，液压杆向上顶起的力_______重物的重力。

28.模型可以反映客观现象，简单明了地表示事物。[image: image19.png]



(1)某矿石样品中可能含有碳酸钙、二氧化硅、氧化铝、氧化铁等化合物，经测定各元素质量分数的模型如图甲．由此可推测，该样品中不可能含有的化合物是________________。

(2)图乙是某同学模仿甲图构建的尿素［CO(NH 2)2各元素质量分数的模型，则图中的 D 表示的是_______________元素．
29.根据已知物质和未知物质的特性，运用实验的方法，可以鉴别某些物质。有 3 包白色粉末，它们分别是碳酸钠、氯化钠、氧化钙中的一种，现用实验的方法将它们一一区分。
(1)取少量3种粉末，分别装人编号为甲、乙、丙的三支试管中，加水后都能溶解。其中甲试管壁明显变热，由此可知甲试管中加的粉末是___________________。

(2)取甲试管中的溶液分别滴人另两支试管中，乙试管中出现白色沉淀，丙试管中无明显现象。请写出乙试管中发生反应的化学方程式__________________________。
三．实验探究题（本题有 5 小题，15空格，每空2分，共30分）
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30.科学研究需要“大胆猜测、小心求证”。下面是对“感应电流的大小跟哪些因素有关？”所作的猜测与求证。
猜测1：可能与导线切割磁感线的速度有关
猜测2：可能与导线切割磁感线的方向有关
猜测3：可能与切割磁感线的导线条数有关
(1)为了验证以上猜测，某同学先后用图甲和图乙的装置进行实验。你认为他的实验是为了验证上述哪个猜测？ __________________
(2)要利用图甲的装置来验证猜测l，在进行对照实验时，其操作上的区别是_____________________________。

31.为研究实验室制取二氧化碳的速度与什么因素有关，科学兴趣小组的同学设计了如下实验方案：室温下在六个锥形瓶中分别加入A、B两种大理石各50克，然后加入等量的不同溶质质量分数的稀盐酸。记录表如下：
	实验次数
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	稀盐酸的溶质质量分数
	5%
	10%
	15%
	5%
	10%
	15%

	大理石的种类
	A
	A
	A
	B
	B
	B

	收集一瓶CO2所用的时间/秒
	
	
	
	
	
	


(1)由实验方案可知，他们除了在研究稀盐酸质量分数的影响外，还在研究____________的影响。

(2)查阅资料得知，化学反应的速度与反应物间的接触面积有关。于是他们对上述方案进行了修改，使大理石的____________也相同。

(3)为了准确比较CO2气体的产生速度，理论上可以测量收集相同体积气体所用的时间，也可以测量____________。
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32.将挂有重物的吸盘用力按压在竖直的玻璃表面，吸盘不会掉下来。是什么力使吸盘不掉下来的呢？两位同学提出了两种不同的观点：同学一认为是吸盘受到的大气压力；同学二认为是吸盘受到玻璃对它的摩擦力，为了研究这一同题，他们分别设计了以下实验：

  同学一：如图甲，用抽气机不断抽出玻璃钟罩内的空气，最后看到玻璃表面的吸盘滑下。

  同学二：如图乙，挂上同样重的钩码后，吸在涂油玻璃上的吸盘滑下，而吸在干燥玻璃上的吸盘不动。
(1)同学二认为他的实验结果否定了同学一的观点，理由是因为他的实验中两个吸盘受到的_____________相同，但实验结果却不同。
(2)同学二的实验中，涂油玻瑞表面的吸盘滑下的原因是吸盘受到的___________减小。
(3)同学一的实验之所以有这样的结果，原因是 ________________________
33.近来饮用水的卫生与安全成了公众关注的焦点。某科学兴趣小组的同学对“饮水机放出的冷水和热水中的细菌数随时间变化的情况”进行了探究．
【取样】他们将不同品牌的10桶饮用水编号为1至10，分别安装在经过消毒后的10台同型号饮水机上，每天用采样瓶在同一时间对饮水机的冷水和热水进行采样（每次采样前采样瓶均消毒）。

实验小组对采样的方案有两种不同的设计。

方案一：每天用采样瓶按编号顺序只对一台饮水机的冷、热水采样

方案二：每天用采样瓶对十台饮水机的冷、热水采样
以上两种方案，你认为方案____________  的设计较合理。

[image: image22.png][




【培养】按正确方案采样后，配制培养基对各水样进行细菌培养。由于细菌的营养方式为  ____________  ，所以培养基中除了琼脂、水，无机盐外，还必须含多种有机物。

【结果】培养后统计各培养基中的菌落数，并计算出每毫升水中的细菌数。如图是对某一品牌桶装水的部分探究结果，由此可以得出的结论是____________________________。

【应用】相关部门规定桶装饮用水的卫生标准为每毫升水中的细菌总数≤50个。通过上述探究，请你对该品牌桶装饮用水的饮用要求提出一条合理的建议：  ___________________  。

34.氢气还原氧化铜生成红色固体，这些红色固体是什么物质？某科学兴趣小组查阅资料得知，反应温度不同，氢气还原氧化铜的产物可能是Cu或Cu20，Cu和Cu20均为不溶于水的红色固体；但氧化亚铜能与稀硫酸反应，化学方程式为：Cu20+H2SO4==CuSO4+Cu+H20。

  为探究反应后的红色固体中含有什么物质？他们提出了以下假设：

  假设一：红色固体只有Cu

  假设二：红色固体只有Cu20

  假设三：红色固体中有Cu和Cu20

  请回答有关问题。

  (1)取少量红色固体，加入足量的稀硫酸。若无明显现象，则假设________成立；若看到溶液变成蓝色，且仍有红色固体，则能否支持假设三？__________（选填“能”或“不能”）。

  (2)现将3克红色固体加入足量的稀硫酸中，反应后的溶液过滤，称得烘干后的滤渣质量为1.4克。则原红色固体中含有什么物质？____________  。

四、分析计算题（本题有4小题，35题7分．36题8分．37题7分．38题8分，共30分）
[image: image23.png]


35．交通已经成为许多城市发展最棘手的问题之一。如图所示的“空中列车”作为新型交通工具，能充分利用空中资源，有效减缓地面交通的拥堵。

  (1)一列总质量为14吨的“空中列车”，用8个轮子悬挂在水平轨道上，每个轮子的受力面积为125厘米2，则列车对轨道的压强为多少？(g取10牛／千克)

  (2)“空中列车”以电为动力，匀速行驶时，每公里耗电约为0.5千瓦时。假设70%的电能用于克服阻力做功，则列车受到的阻力约为多少牛？
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36.如图是某同学在厨房里看到的食用纯碱(主要成分是Na2C03)包装袋信息，他带了一包食用纯碱到学校实验室。

(1)为测定室温下Na2 C03的溶液度，在编号为A、B、C、D的四个烧杯中各加入室温下的水100g，并分别加入取自实验室的Na2CO3固体，搅拌至充分溶解，实验数据记录如下表：
	烧杯编号
	A
	B
	C
	D

	水的质量／克
	100
	100
	100
	100

	加入Na2C03的质量／克
	30
	35
	40
	50

	溶液的质量／克
	130
	135
	140
	140


  分析上述数据，烧杯编号为_________中的溶液是饱和溶液。室温下，Na2C03的溶解度是____________克 。

(2)为确定食用纯碱的纯度，称取自带的食用纯碱5.4g放入烧杯中，再滴加盐酸至刚好完全反应，共用去稀盐酸25g，得溶液质量为28.2g(杂质溶于水且与盐酸不反应）。通过计算判断该食用纯碱中碳酸钠的质量分数是否与包装袋信息相符。（计算结果精确到0.1%）
37．十字路口红绿灯设置的时间长短中包含着许多科学道理。

  (1)行人在交通路口过马路时，应注意观察绿灯的剩余时间，否则有可能被“困”在路中央。若绿灯倒计时还剩5秒，此时行人要沿斑马线穿过宽为20米的马路，则速度至少多大才能安全通过？

  (2)汽车遇红灯在路口等待时，通常是不熄火的，这不但会白白消耗能源，同时还会造成环境污染。有研究显示，汽车不熄火等侯10秒钟，约需消耗汽油11毫升。若在路口等候30秒，消耗的汽油质量约为多少克？（ρ油=0.8×l03kg/m3）

  (3)红绿灯设置时间的长短需要考虑的因素很多，下列因素中需要考虑的是____________。

A．车流量    B．道路宽度    C．人流量    D．时间段
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38．如图是一个太阳能黑光灯灭虫装置，上方的薄膜太阳能电池组将太阳能转化成电能，为诱虫的黑光灯及高压金属触杀网供电。

  (1)长期使用农药会使害虫产生抗药性，这是____________  的结果，而用黑光灯诱杀害虫，对虫害的防治更具有可持续性，并减少对环境的污染。

(2) 已知黑光灯的功率为30W，若每晚工作时间为10小时，则每晚消耗多少电能?

(3)含镉(Cd)化合物是生产薄膜太阳能电池的重要原料，所以生产过程中会产生大量含镉的固体废弃物，长期露天堆放会造成土壤污染。溶解在土壤中的镉会被植物吸收，并通过____________进入人体，对人体造成多种危害．

(4)为保护环境，对含镉固体废弃物必须及时处理。下面是处理过程中某一重要反应：

  CdS04十Na2S ==CdS↓+Na2S04，通过该反应把可溶性的CdS04转化为不溶性的CdS，以减轻对土壤的污染。该反应的基本类型是____________。

科学参考答案

一、选择题(本题有20小题，每小题4分，共80分。请选出一个符合题意的正确选项，不选、多选、错选，均不给分)
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	D
	A
	D
	B
	C
	A
	D
	A
	C
	D

	题号
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	答案
	A
	D
	A
	B
	C
	C
	B
	B
	C
	C


二、简答题(本题有9小题20空格，每空格3分，共60分)
21．(1)减小    (2)力能改变物体运动状态（或力的作用是相互的）

22．(1)静脉    (2)脊髓    (3)血小板

23.甲    光合作用产生氧气
24．(1)种子有包被（有果实、有果皮、有真正的花）  (2)金属氧化物和非金属氧化物

25．(1)右    (2)2. 4V

26．(1)春分和秋分    (2)太阳黑子

27．(1)动    (2)压强    (3)大于

28．(1)碳酸钙  (CaC03)    (2)氧  (O)

29.(1)氧化钙  (Ca0)    (2) Na2C03 +Ca(OH)2==CaC03↓+2NaOH

三、实验探究题（本题有5小题15空格，每空2分，共30分）

30．(1)猜测3    (2)磁铁或线圈的速度

31．(1)大理石的种类    (2)颗粒大小（体积）  (3)相同时间收集到的气体体积

32．(1)大气压力（强）    (2)摩擦力  (3)大气压力（强）减小导致摩擦力减小

33．二    异养

  5天内冷水和热水中的细菌数变化不大，5天后冷水中细菌数明显增加

  该品牌饮用水应该在开封5天内或加热后饮用

34．(1)一    不能    (2)Cu和Cu20

四、分析计算题（本题有4小题，35题7分．36题8分．37题7分．38题8分，共30分）

35.解：(1) F=G= mg=14000千克×10牛／千克=1.4×105牛

    P=F/S

   =1.4×105牛／0.1米2=1.4×106帕

    答：列车对铁轨的压力为1.4×l05牛顿，压强为1.4×106帕。

    (2)W=0.5×3.6×106焦×70% =1.26×106焦

    ∵W =Fs    ∴f= F= W/s =1.26×106焦／1000米=1260牛

    答：列车受到的阻力约为1260牛。

36．(1)C、D    40

  (2)解：设纯碱样品中碳酸钠的质量分数为X

    CO2的质量=5.4克+25克- 28.2克=2.2克

    Na2C03+2HCl=2NaCl+C02↑+H20

    106              44

5.4X克         2.2克
106             44

__________  =  ___________

5.4X            2.2克
    X=98.1% >98%，∴符合

答：纯碱样品中碳酸钠的质量分数为98.1%，符合包装信息。
37.（1）v=
[image: image5.wmf]t

S

= 
[image: image6.wmf]秒

5

米

20

=4米/秒
答：速度要4米/秒以上才能安全通过

（2）V=3×11亳升＝33厘米3　　　ρ汽油＝0.8×103千克/米3＝0.8克/厘米3　

∵ρ＝m/V　∴　m＝ρV＝0.8克/厘米3×33厘米3=26.4克

答：消耗的汽油质量为26.4克。
   （3）A、B、C、D
38. （1）自然选择  
（2）解： ∵P＝W/t　∴W=Pt＝0.03千瓦×10小时＝0.3千瓦时

答：每晚耗电0.3千瓦时。

（3）食物链
（4）复分解反应
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